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Motto: „Tak jako báseň i život se hodnotí ne podle délky, ale podle obsahu.“  
 Seneca  

SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                       12. 12.                                       26. 12. 2022 

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)               12. 12.  

                        Do plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.) 

PAPÍR:            (modré pytle)                                                                                  2. 12. 2022    

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (pod sokolovnou, u vlakového nádraží a na  Potůčkách) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, olej zde 

ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a označené. 

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  

Železný šrot sem rozhodně nepatří! 

PŘÍLOHOU TOHOTO ZPRAVODAJE JSOU TERMÍNY SVOZU ODPADŮ NA ROK 2023 

 

 

PROSINCOVÍ  JUBILANTI 

 

Marie Smýkalová, Ing. Iveta Řezníčková, Jan Mach, Miluše Lužáková, Josef Janíček 

Všem jubilantům přejeme hodně štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať tuto informaci 

nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte písemně na obecní úřad. Děkujeme. 

                                                                                             
 

UZAVŘENÍ  OBECNÍHO ÚŘADU  
 

Obecní úřad v Lípě bude uzavřen od  23. 12. do 30. 12. 2022  
Provoz bude opět zahájen v pondělí 2. 1. 2023  

 

 

 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

 
UZAVŘENÍ PROVOZU MŠ V LÍPĚ O VÁNOČNÍCH  PRÁZDNINÁCH 

 
Mateřská škola v Lípě bude o vánočních prázdninách uzavřena v tomto období: 

od 23. 12. 2022  –  1. 1. 2023. 
provoz bude opět zahájen v pondělí 2. 1. 2023 

Nechť kouzlo vánoční noci přinese víru, naději a lásku, které vás budou provázet celým příštím 
rokem tak, aby každý den byl naplněným a šťastným. 

Za děti a zaměstnance MŠ   Bc. Bohuslava Řehůřková, ředitelka MŠ Lípa 
 

POZVÁNKA NA 5. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZO LÍPA 
Místostarostka Obce Lípa zve občany na 5. veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa v roce 2022 

ve středu 7. 12. 2022 od 19:00 hodin do sálu sokolovny v Lípě. 
Program: slib zastupitele 
1.schválení programu 
2.volba starosty 
3.změna rozpočtu č.4/2022 
4. plán inventur 
5.návrh rozpočtu Obce Lípa na rok 2023 a návrh rozpočtu MŠ na rok 2023 
6. různé 

                                         OZNÁMENÍ PRODEJNY HRUŠKA LÍPA 

Obchod Hruška nabízí možnost objednání pečiva, sýrů a uzeniny na vánoční svátky. 
O termínech  objednávek se můžete informovat na prodejně. 
SOBOTA  24.12   7-10 hod.                           
NEDĚLE  25.12    ZAVŘENO 
PONDĚLÍ 26.12   ZAVŘENO 

SOBOTA  31.12   7-10 hod. 
NEDĚLE   1.1.      ZAVŘENO 
(Každou sobotu otevřeno od 7-10 hodin)

 

VEČERNÍ BRUSLENÍ -  SLUŠOVICE 
 

Obec Lípa pronajala po dohodě s Městem Slušovice ledovou plochu pro VEČERNÍ 
BRUSLENÍ ve sportovním areálu u ZŠ Slušovice, a to každý čtvrtek od 19:30 – 20:30, 
počínaje od 1. 12. 2022. Vstup volný pro občany Lípy. Z důvodu nepřízně počasí je 

možné zrušení. Využijte tento prostor k zimním radovánkám dětí i dospělých, 
s možností výuky bruslení pod vedením zkušených instruktorů. 

Bližší informace u Michala Zámečníka, tel. 724 218 984 

 

KONDIČNÍ PROTAHOVACÍ CVIČENÍ 
 

Zveme vás na kondiční cvičení každou středu od 17:00 – 18:00 hodin na sokolovnu v Lípě.  
Vstupné 70,- Kč                                           Bližší informace na tel. 774 890 648 

 



 

 

BETLÉMSKÉ SVĚTLO 
 

Srdečně Vás zveme na roznášení betlémského světla, které se uskuteční 

23. prosince 2022 na tradičních místech.  
U nás v Lípě to bude před kapličkou od 13:30 do 13:50 hodin. 

Nezapomeňte lampičky s sebou. 

 
 

SILVESTR NA SOKOLOVNĚ 
 

Kdy jindy se vracet k rokům minulým než před prahem toho nového.  Zveme Vás na 

RETRO SILVESTR 2022 v sobotu 31. 12.  od 19:00 hod. na sokolovnu v Lípě.  
DJ nás provede hudbou všech desetiletí, chybět nebudou soutěže o hodnotné ceny a další program. 
K zakoupení bude malé občerstvení: pivo, víno a nealko. Ostatní občerstvení si přineste podle své 
chuti. Kdo se rozhodne podpořit atmosféru retro kostýmem, je nanejvýš vítán, není však podmínkou. 

Vstupenky v prodeji od 5. 12. 2022 na OÚ v Lípě. Vstupné 200,- Kč. 

Budeme se těšit!                                                                                                       Ochotnický soubor Lípa. 

 

NOVOROČNÍ  OHŇOSTROJ 
 

Jako již každoročně 1. ledna 2023 od 17:00 hodin. Přípitek se starostou a všemi občany 

bude před Obecním úřadem v Lípě. Skleničky si vezměte s sebou. 
 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA  
 

V sobotu 7. 1. 2023   vykročí naši tříkráloví koledníci opět k Vašim dveřím, 

abyste jejich prostřednictvím mohli přispět na dobrou věc. Celá akce probíhá 
pod záštitou Charity Zlín a je tak garantováno, že se peníze ze sbírky dostanou 
tam, kde je jich nejvíce potřeba. 
 
 

 
 

                SBÍRKA NA NEMOCNICI 
 

     Vyhlašujeme, jako každoročně, tradiční sbírku, jejíž výtěžek věnujeme Nemocnici Milosrdných 
bratří ve Vizovicích. Mnozí z Vás zde měli své příbuzné a známé a byli jste spokojeni s kvalitní péčí. 
Sbírka se vybírá na OÚ v Lípě během měsíce ledna a února.                         Všem dárcům děkujeme. 
 

                                                                                                           

 
 



 

 

DATOVÉ SCHRÁNKY - LEGISLATIVNÍ ZMĚNA 
 
V roce 2021 byl schválen zákon č. 261/2021 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s další 
elektronizací postupů orgánů veřejné moci (tzv. DEPO). DEPO dotváří změny, které v oblasti 
elektronizace ve veřejné správě přinesl zákon č. 12/2020 Sb., o právu na digitální služby a o změně 
některých zákonů. 
Dle této nové legislativy bude automaticky počátkem roku 2023 pro podnikající fyzickou osobu nebo 
pro právnickou osobu zřízena datová schránka (dále jen “DS“), a to na základě zápisu do příslušné 
evidence, která informaci o zapsání automaticky zapisuje také do registru osob. Tuto datovou 
schránku nelze znepřístupnit. 

Pro více informací o datových schránkách doporučujeme navštívit webové stránky 
www.chcidatovku.cz a pro přihlášení do datových schránek www.mojedatovaschranka.cz. Informace 
poskytuje také infolinka 954 200 200 

LEKCE JÓGY 
Lekce jsou vedeny formou jógové terapie vycházející z klasické tradiční jógy, která vede k harmonii  

a plnému vědomí těla, dechu a mysli. Každé úterý 18:00 – 20:00 hodin na Hasičské zbrojnici v Lípě. 
Lekce 220,- Kč. Pro nováčky 1. lekce zdarma. Kontakt: 721 967 935 

 

 
NA ZÁVĚR…. 

 
   Vážení občané, 
rádi bychom Vám poděkovali za trpělivost a ohleduplnost při stavbě křižovatky Stráně - Potůčky, 
zejména ve dnech, kdy jsme tuto křižovatku museli opakovaně uzavřít z důvodu pokládky finální vrstvy 
asfaltu. V současné době probíhají na křižovatce dokončovací práce a pevně věříme, že do Vánoc bude 
vše hotovo včetně nového veřejného osvětlení, které spolu s nově vybudovaným chodníkem, 
vyrovnáním nájezdu do křižovatky a rozšířením cesty povede k zvýšení bezpečnosti Vás a Vašich 
blízkých. Nemalý dík patří všem zaměstnancům stavební firmy zajištující úpravu křižovatky za 
ohleduplnost vzhledem k mnohdy intenzivní dopravě přes staveniště a práci na realizaci tohoto 
projektu tak, aby se vše stihlo do konce roku.  
     Po pauze dané omezeními spojenými s pandemií COVID se dne 25. 11. konaly Lipské adventní trhy. 
Jsme rádi, že jsme se s Vámi mohli v tak hojném počtu potkat a užít si toto symbolické zahájení 
adventního období. Velká pochvala patří dětem z MŠ Lípa a souboru Lipjánek za krásné vánoční 
vystoupení, které předcházelo tradičnímu rozsvícení stromečku.  Děkujeme všem, kteří se na přípravě 
a realizaci této akce podíleli. 
     Milí spoluobčané, přejeme Vám klidný adventní čas, mnoho radosti a méně starostí, spokojené 
vánoční svátky, a hlavně pevné zdraví.  
V první den nového roku se na Vás budeme těšit v 17 hodin před obecním úřadem při tradičním 
ohňostroji. 

Vedení obce Lípa 
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